В проекте «СКР Люди- следственный отдел» участвует коллектив четвертого отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Алтайскому краю.



В проекте «СКРЛюди» участвует коллектив четвертого отдела

по расследованию особо важных дел СУ СК России по Алтайскому краю. Особенностью отдела в структуре следственного управления является работа в одном из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета России – расследование преступлений против детей.

Руководителем отдела является Николай Воронков. Отдел состоит из двух отделений. Первое следственное отделение возглавляет Станислав Асташенко, второе – Кирилл Артамонов, в штате работают семь опытных следователей.

«Дружный коллектив – залог успешной работы. Сотрудники отдела – это сплоченная команда из разных по характеру, темпераменту, увлечениям, способностям, вкусам сотрудников,

объединенных общей целью: защищать и восстанавливать права и законные интересы граждан, в том числе тех, кто украшает нашу жизнь и наполняет ее смыслом – детей», - считает полковник юстиции Николай Воронков, который в следственном деле является профессионалом с богатым жизненным опытом. Николай Алексеевич в следствии с 2003 года, за свою карьеру он являлся руководителем различных следственных подразделений, в результате чего ему удается в своей деятельности при выполнении ее в разнообразных условиях достигать только положительных результатов.

Сотрудники отдела общаются между собой не только на работе. Так, Станислав Асташенко и следователь Дмитрий Полыгалов занимаются волейболом и настольным теннисом, выступают за следственное управление на спортивных соревнованиях. Кирилл Артамонов и Николай Воронков вместе активно занимаются велоспортом и лыжным спортом, следователь «важняк» Василий Фоменко, а также старшие следователи Александр Никитин и Константин Белоусов – туризмом.

В отделе работают две девушки – Екатерина Деминева и Елена Сергеева, которые вместе увлекаются фитнесом и плаванием.

«Мой папа пенсионер МВД России. Я с детства восхищалась его профессией, очень гордилась им, это и сыграло решающую роль в выборе моей профессии. Поэтому после окончания юридического факультета,

с учетом своих личных качеств – целеустремленность, волевой характер, ответственность и дисциплинированность, логическое мышление и аналитические способности, я поступила на службу в СУ СК России по Алтайскому краю», - рассказывает Екатерина Деминева.

Сотрудники отдела любят играть в шахматы. Традиция отдела – ежемесячные шахматные турниры, победу в которых между собой разделяют руководитель Николай Воронков и его заместитель Станислав Асташенко.

«Шахматы позволяют нам отвлечься от работы, но в тоже время они тренируют нашу внимательность, память, усидчивость и настойчивость, что является немаловажным качеством следователя - профессионала. Тем самым, мы постоянно развиваем свой интеллект, что является фундаментом целостного саморазвития каждого из наших сотрудников», - считает старший следователь (по расследованию киберпреступлений и преступлений в сфере высоких технологий) Павел Дрожжин.

Особое внимание в отделе уделяется проведению профилактической работы с несовершеннолетними, организатором которой является Станислав Асташенко. Ежегодно сотрудники отдела проводят более 20 встреч с воспитанниками детских садов, учащимися школ, лицеев, колледжей, а также студентами средних и высших профессиональных учебных завелений.

Помимо высшего юридического образования Станислав Асташенко имеет высшее педагогическое образование, что позволяет ему в результате проведения занятий с детьми и студентами обеспечивать восприятие и осмысление ими представленного материала, устанавливать правильность и осознанность усвоения новых знаний, выявлять у слушателей лекций неверные представления по представленной теме, которые грамотно корректировать. «Успех нашей работы — это сплоченность сотрудников отдела. Для сплоченности важен социально-психологический климат в коллективе и взаимопонимание между руководителем и

подчиненными, что является важным направлением именно в моей деятельности. Я понастоящему горжусь своими сотрудниками, которые под моим руководством умеют грамотно преодолевать любые трудности и достигать всех поставленных перед нашим отделом целей, проявляя при этом инициативу, упорство и трудолюбие. Ведь, от положительного результата нашей работы напрямую зависит успех деятельности, как следственного управления, так и ведомства в целом», - делится своим мнением Николай Воронков.

Четвертый отдел по расследованию особо важных дел ежегодно направляет в суд уголовные дела по наибольшему количеству тяжких и особо тяжких преступлений в сравнении с другими отделами по расследованию особо важных дел следственного управления. Так, за шесть лет существования отдела его следователями расследовано 348 тяжких и особо тяжких преступлений, из которых 271 преступление совершенно в отношении несовершеннолетних.

Изображения















11 Августа 2022

Aдрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Nashi-akcii-/item/1714486